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Консультації Чабанов В. Г. Вівторок – 14.20.-

16.00. 

 

Історичний факультет, аудиторія 16 

Адамовський В. І. Вівторок – 14.20.-

16.00. 

 

Історичний факультет, аудиторія 16 

Анотація до курсу Дисципліна «Соціально-політичні студії» належить до переліку обов’язкових дисциплін, що 

забезпечують отримання загальних компетентностей випускниками Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка та викладається для здобувачів ступеня вищої освіти 

«бакалавр». Навчальна дисципліна знайомить здобувачів вищої освіти із основами соціологічної та 

правової наук; розкриває природу сучасних соціально-політичних процесів; особливостей суспільства 

як складної системи соціально-правових зв’язків та відносин; особливостей сучасних суспільно-

політичних реалій. 

Мета та цілі курсу Мета вивчення обов’язкового освітнього компоненту загальної підготовки «Соціально-політичні 

студії» – це засвоєння студентами значення основних категорій політології та соціології: змісту 

соціальних і політичних інститутів, влади як суспльно - політичного феномену, особистості як 

суб’єкта соціально - політичних відносин, місця і ролі лідерства та еліт в соціально - політичній 

ієрархії, політичної культурі як суспільного явища, соціально-політичних процесів у суспільстві, 

політико - соціальних відхилень та конфліктів, громадської думки та соціально політичних 

технологій, сутності світової політики в епоху глобалізації 

Методи навчання Лекційні виступи, дискусії, обговорення проблемних питань, самостійна робота, усне опитування, 

тести, виступи на практичному, практичні завдання з елементами програмування соціологічних 

досліджень, робота в групах, групові проєкти, методи дистанційного навчання, презентація 

результатів індивідуального завдання. 
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Формат курсу Стандартний курс (очний). 

Результати 

навчання 

За результатами вивчення освітнього компонента «Соціально-політичні студії» в здобувачів СВО 

«бакалавр» формуються наступні програмні результати навчання: 

- ПРН 22 Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з 

акцентом на доброчесність, професійну сумлінність та відповідальність за прийняття рішень. 

 - ПРН 23 Реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства. 

Завдання дисципліни: 

- сформувати у здобувачів вищої освіти спеціальності 091 Біологія інтегральну та загальні 

компетентності, які визначені освітньо-професійною програмою «Біологія»; 

- опанувати навчальним матеріалом навчальної дисципліни на відповідному рівні. 

Компетентності: Відповідно до освітньо-професійної програми у здобувачів вищої освіти СВО «бакалавр» 

формуються: 

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі біології при 

здійсненні професійної діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування законів, теорій 

та методів біологічної науки і характеризується комплексністю та невизначеністю умов. Загальні 

компетентності: 

- ЗК 01 Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

- ЗК 04 Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

- ЗК 08 Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. 

- ЗК 10 Здатність працювати в команді. 

Пререквізити Освітні компоненти, базові знання яких та результати навчання необхідні здобувачу вищої освіти 

для успішного навчання та опанування компетентностями дисципліни «Соціально-політичні студії»: 

«Історія та культура України». 

Пореквізити Набуті теоретичні знання практичні вміння та навички з освітнього компонента «Соціально-

політичні студії» можуть бути використані під час проходження навчальних та виробничих практик, 

передбачених навчальним планом підготовки фахівців. 

Обсяг і ознаки 

курсу 

Найменування показників Характеристика навчального курсу  

денна форма здобуття вищої освіти  

Рік навчання/ рік викладання 2-й рік  

Семестр вивчення 6 семестр  

Обов’язковий освітній компонент 

професійної підготовки / 

вибірковий освітній компонент 

Обов’язковий освітній компонент загальної підготовки 

Кількість кредитів ЄКТС 3 кредити  

Загальний обсяг годин 90 годин  

Кількість годин навчальних занять 30 годин  

Лекційні заняття 16 годин  

Практичні заняття -  

Семінарські заняття 14 годин  

Самостійна та індивідуальна 

робота 

60 годин  

Форма підсумкового контролю залік  

Технічне й 

програмне 

забезпечення 

/обладнання 

Для проведення лекційних та семінарських занять використовуються мультимедійний проєктор 

VІЕWSONIC PJD5253 DLP (2017 р.), екран для проєктора; ноутбук або персональний комп’ютер, 

мережа Інтернет, модульне об’єктно-орієнтоване динамічне середовище MOODLE, конференції у 

Google Meet, дидактичні матеріали. 

Політики курсу Умови визначення успішного засвоєння освітнього компонента «Соціально-політичні студії»: 

- кредити присвоюються здобувачам вищої освіти після завершення навчальної дисципліни та 

успішного оцінювання досягнутих ними результатів навчання; 

- критерієм успішного проходження здобувачем вищої освіти оцінювання результатів навчання є 

досягнення ним мінімального порогового рівня оцінок за кожним запланованим результатом навчання 

освітнього компоненту та мінімального порогового рівня оцінки за освітнім компонентом загалом, 

яких складає 60 % від максимально можливої кількості балів, визначеної відповідними нормативними 

документами Університету; 

- здобувач вищої освіти вважається таким, що має академічну заборгованість за результатами 

поточного контролю, якщо він не відпрацював пропущені навчальні заняття, не пересклав оцінки 0, 1, 

2, 3 отримані на навчальних заняттях, не виконав або виконав модульну контрольну роботу, завдання 

самостійної та індивідуальної робіт з оцінкою, що становить менше 60 % від максимальної кількості 

балів, виділених на ці види робіт; 

- ліквідацію академічної заборгованості за результатами семестрового контролю дозволяють до 

початку наступного семестру в час, визначений графіком ліквідації академічної заборгованості, та 



 
допускають не більше двох разів: перший раз – викладачеві, другий – комісії яку створюють за 

розпорядженням декана факультету; 

- відповідь здобувача вищої освіти, який ліквідовує академічну заборгованість на засіданні комісії, 

оцінюють за 100-бальною шкалою без урахування рейтингової оцінки поточної успішності; 

- за неуспішного проходження оцінювання результатів навчання за освітнім компонентом кредити 

здобувачі вищої освіти не присвоюють. 

Академічна доброчесність. Очікується, що роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на використані джерела, фабрикування 

джерел списування, втручання в роботу інших студентів становлять, але не обмежують приклади 

можливої академічної не доброчесності. Виявлення ознак академічної не доброчесності в письмовій 

роботі студента є підставою для її не зарахування викладачем, незалежно від масштабів плагіату чи 

обману. 

«Кодекс академічної доброчесності Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка» (https://tinyurl.com/yy5aw492). 

«Положення про дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними, 

науковими працівниками та здобувачами вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка» (https://tinyurl.com/yae73h73). 

Відвідання занять. Відповідно до пункту 9.2 «Правил внутрішнього розпорядку К-ПНУ імені 

Івана Огієнка» (https://tinyurl.com/4tfmzkfb). 

Здобувачі вищої освіти зобов’язані: дотримуватися вимог законодавства, Статуту Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» відвідувати усі види навчальних 

занять; вчасно інформувати деканат про неможливість відвідувати навчальні заняття, подати 

підтверджувальні документи, що засвідчують поважну причину, яка унеможливила відвідування 

навчальних занять; ліквідовувати академічну заборгованість у встановлені терміни 

(https://tinyurl.com/2jxk72w2). 

Література. Уся література, яку здобувачі вищої освіти не можуть знайти самостійно, буде 

надана викладачем виключно в освітніх цілях без права її передачі третім особам. Студенти 

заохочуються до використання також й іншої літератури та джерел, яких немає серед рекомендованих. 

Визнання результатів неформальної та (або) інформальної освіти.  

У випадку, якщо здобувач освіти отримав знання у неформальній та інформальній освіті, 

зарахування результатів навчання здійснюється згідно з Порядком визнання в Кам’янець-

Подільському національному університеті імені Івана Огієнка результатів навчання, здобутих шляхом 

неформальної та/або інформальної освіти (нова редакції) (http://surl.li/idvnd) зокрема, якщо їх тематика 

відповідає змісту освітнього компоненту (окремій темі або змістовому модулю): 

- закінчення професійних курсів, семінарів або тренінгів, тематика яких відповідає змісту 

освітнього компоненту (окремій темі або змістовому модулю); 

- підготовка конкурсної наукової роботи; 

- призове місце на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт; 

- призове місце на Всеукраїнській студентській олімпіаді. 

Схема курсу Денна форма здобуття вищої освіти  

 

 

 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин  

Р
а

зо
м

 

у тому числі 

Л
е
к

ц
ій

н
і 

за
н

я
т
т
я

 

П
р

а
к

т
и

ч
н

і 
 

за
н

я
т
т
я

 

С
ем

ін
а

р
сь

к
і 

 

за
н

я
т
т
я

 

Л
а

б
о

р
а

т
о

р
н

і 
за

н
я

т
т
я

 

С
а

м
о

ст
ій

н
а

 

 р
о

б
о

т
а

 

 

Змістовий модуль 1. Соціологічно-політичний аналіз суспільства 

Тема 1. Соціально-політичні студії як 

навчальна дисципліна 

11 2  2   7 

Тема 2. Основні етапи розвитку 

соціально – політичної науки. 

9 2     7 

Тема 3. Соціально-політична організація 

та соціальні і політичні інститути 

12 2  2   8 

Тема 4. Влада як суспільно-політичний 

феномен 

12 2  2   8 

Тема 5. Держава як інститут політичної 

системи та громадянське суспільство. 

12 2  2   8 

Тема6. Особистіть і політика. Політичне 

лідерство. Соціальні суб’єкти 

політичної влади. Соціальні групи як 

11 2  2  7  
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суб’єкти політики. 

Тема7. Політичні партії, громадсько-

політичні об’єднання та рухи. Вибори 

та виборчі системи. Політична 

свідомість та політична культура. 

12 2  2  8  

Тема 8. Соціально-політичні процеси у 

сучасному суспільстві. Міжнародні 

відносини у сучасному геополітичному 

просторі 

11 2  2  7  

Разом годин 90 16  14  60  
 

Форми та методи 

оцінювання 

Поточне та контрольне оцінювання здобувачів вищої освіти спеціальності 091 Біологія СВО 

«бакалавр» здійснюється із використанням таких форм та методів: усне опитування, 

взаємоопитування, перевірка виконаних письмових завдань, есе, презентації, тестування, модульна 

контрольна робота, залік. 

Критерії 

оцінювання 

Максимальний бал оцінки поточної успішності здобувачів вищої освіти під час навчального 

заняття рівний 12.  

Поточний і модульний контроль – 100 балів. 

Поточний і модульний контроль (100 балів) Сума 

Поточний контроль Самостійна робота 
Модульна контрольна 

робота 100 балів 

40 балів 20 балів  40 балів 

Поточний контроль здійснюється у ході вивчення конкретного модуля для визначення рівня 

сформованості окремих навичок або вмінь, якості засвоєння певної порції матеріалу. При оцінюванні 

рівня знань студента, відповідно до «Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка», аналізу підлягають: 

▪  характеристики відповіді: цілісність, повнота, логічність, обґрунтованість, правильність; 

▪  якість знань (ступінь засвоєння фактичного матеріалу): осмисленість, глибина, гнучкість, 

дієвість, системність, узагальненість, міцність; 

▪  ступінь сформованості уміння поєднувати теорію і практику під час розгляду ситуацій, 

практичних задач, в процесі політичної комунікації і соціалізації; 

▪  рівень володіння розумовими операціями: вміння аналізувати, синтезувати, порівнювати, 

абстрагувати, узагальнювати, робити висновки з проблем, що розглядаються; 

▪  досвід творчої діяльності: уміння виявляти проблеми, розв’язувати їх, формувати гіпотези; 

▪  самостійна робота: робота з навчально-методичною, науковою, допоміжною вітчизняною та 

зарубіжною літературою з питань, що розглядаються, уміння знаходити інформацію з різноманітних 

джерел (нормативні, програмові; преса), робота з комп’ютерною технікою, мережею Internet. 

 

Поточний контроль (40 балів) 

Максимальний бал оцінки поточної успішності здобувачів вищої освіти на кожному навчальному 

занятті − 12. 

Якщо здобувач вищої освіти не відпрацював пропущені навчальні заняття, не виправив оцінки 

0,1,2,3, отримані на навчальних заняттях, не виконав модульної контрольної роботи (МКР), завдання 

самостійної та індивідуальної роботи менше ніж на 60% від максимальної кількості балів, виділених 

на ці види робіт, він вважається таким, що має академічну заборгованість за результатами поточного 

контролю. 

Пропущені заняття здобувач вищої освіти має обов’язково відпрацювати. За відпрацьовані лекційні 

заняття оцінки не ставляться, за семінарські заняття нараховуються бали середнього (4, 5, 6), 

достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Здобувачу вищої освіти, який не виконав поточних домашніх завдань, не підготувався до 

навчальних занять, в журнал обліку роботи академічної групи ставиться 0 балів.  

Здобувач вищої освіти, знання, уміння і навички якого на навчальних заняттях за 12-бальною 

шкалою оцінено від 1 до 3 балів, вважається таким, що недостатньо підготувався до цих занять і має 

академічну заборгованість за результатами поточного контролю. Поточну заборгованість, пов’язану з 

непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до навчальних занять, здобувач вищої освіти 

повинен ліквідувати. За ліквідацію поточної заборгованості нараховуються бали середнього (4, 5, 6), 

достатнього (7, 8, 9) та високого рівня (10, 11, 12). 

Рейтингова оцінка у балах знань, умінь і навичок здобувача на навчальних заняттях з навчального 

(змістового) модуля обчислюється після проведення цих занять та ліквідації ним поточної 

заборгованості, пов’язаної з пропусками занять, непідготовленістю або недостатньою 

підготовленістю до них відповідно до «Положення про рейтингову систему оцінювання навчальних 

досягнень здобувачів вищої освіти Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка (зі змінами та доповненнями» (https://cutt.ly/mLTb6am). 

 

Самостійна робота (20 балів) 

https://cutt.ly/mLTb6am


 
Критерії оцінювання самостійної роботи: 

Самостійна робота за робочою навчальною програмою оцінюється у сумі в діапазоні від 0 до 10 

балів. 10 балів-робота студентом виконана в повному обсязі, 9 балів – якщо допускаються незначні 

помилки, 8 балів – якщо робота виконана майже на 90% від загального обсягу, 7 балів – обсяг 

виконаних завдань становить від 80% до 89% від загального обсягу, 6 балів – коли студент виконав 

лише від 60% до 79% від загального обсягу, 5 балів – обсяг виконаної роботи становить від 50% до 

59% від загального обсягу, 4 бали – виконана частина роботи складає від 40% до 49% від загального 

обсягу, 3 бали – складає від 20% до 39% від загального обсягу, 2 бали – обсяг виконаних завдань 

складає від 10% до 19% від загального обсягу, 1 бал – в цілому обсяг виконаних завдань складає менше 

10% від загального обсягу. 

Здобувачі вищої освіти, які за виконання завдань СР отримали рейтинговий бал менший 60% від 

максимальної кількості балів, виділених на цей вид роботи, а також ті, що не з’явилися на звіт за 

виконання СР на консультації, або не виконали її завдань, вважаються такими, що мають академічну 

заборгованість за результатами поточного контролю, ліквідація якої є обов’язковою. 

 

Модульна контрольна робота (40 балів) 

Модульна контрольна робота виконується у письмовій формі. До  її написання допускаються всі 

здобувачі вищої освіти. Позитивну оцінку за МКР не рекомендується покращувати. Невиконання МКР 

оцінюється 0 балів.  

Здобувачі вищої освіти, які за результатами виконання МКР отримали рейтинговий бал менший 60 

% від максимальної кількості балів, виділених на цей вид роботи, а також ті, що не з’явилися для її 

виконання або не виконали її завдань, вважаються такими, що мають академічну заборгованість за 

результатами поточного контролю, ліквідація якої є обов’язковою. 

Оцінювання модульної контрольної роботи: При оцінюванні контрольної роботи враховується: 

▪ науковість аналізу явищ і процесів; 

▪ рівень опанування студентом навчального матеріалу; 

▪ логічність, конкретність й послідовність викладу матеріалу; 

▪ вміння робити висновки і рекомендації; 

▪ грамотне написання тексту. 

 

Семестровий залік (100 балів) 

Якщо здобувач не відпрацював пропущені навчальні заняття, не виправив оцінки 0,1,2,3, отримані 

на навчальних заняттях; не виконав або виконав МКР, завдання самостійної та індивідуальної роботи 

менше ніж на 60% від максимальної кількості балів, виділених на ці види робіт, він вважається таким, 

що має академічну заборгованість за результатами поточного контролю. 

Здобувачі, які не мають академічної заборгованості за результатами поточного контролю, 

отримують оцінки за результатами підсумкового контролю у формі заліку з кредитного модуля 

(навчальної дисципліни).  

Здобувачі, які мають академічну заборгованість за результатами поточного контролю, отримують за 

результатами підсумкового контролю у формі заліку оцінку F за шкалою ECTS та „не зараховано” за 

національною шкалою. 

Здобувачі, які мають академічну заборгованість за результатами підсумкового контролю у формі 

заліку, зобов’язані ліквідувати її в терміни, визначені графіком ліквідації академічної заборгованості.  

В умовах застосування дистанційних технологій навчання організація поточного і семестрового 

контролю відбувається відповідно до «Порядку організації поточного та семестрового контролю із 

застосуванням дистанційних технологій навчання в Кам’янець-Подільському національному 

університеті імені Івана Огієнка (зі змінами)». 

Зарахування результатів неформальної / інформальної освіти регулюється «Порядком визнання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти, отриманих шляхом здобуття неформальної / 

інформальної освіти в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка» 

(https://cutt.ly/LODbDIL).  

Підсумковий рейтинг з кредитного модуля (дисципліни) 

Рейтингова оцінка з 

кредитного модуля 

Оцінка за шкалою ЕСТS Оцінка за  

національною шкалою 

90-100  А (відмінно)  

 

зараховано 
82-89 В (дуже добре) 

75-81 С (добре) 

67-74 D (задовільно) 

60-66 Е (достатньо) 

35-59 FX (незадовільно з можливістю 

повторного складання ) 

 

 

не зараховано 34 і менше F (незадовільно з обов’язковим 

проведенням додаткової роботи щодо 

вивчення навчального матеріалу 

кредитного модуля) 

https://cutt.ly/LODbDIL


 

Рейтингова оцінка у балах знань, умінь і навичок здобувача на навчальних заняттях з навчального 

(змістового) модуля обчислюється після проведення цих занять та ліквідації поточної заборгованості, 

пов’язаної з пропусками занять, непідготовленістю або недостатньою підготовленістю до них. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Рекомендована література 

Соціологія: 

Основна 

1. Артеменко С. Б., Фляшнікова А. Б. Соціологія у визначеннях, схемах, таблицях : навч. посіб. 

М-во освіти і науки України, Держ. ВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». Київ : КНЕУ, 

2014.  

2. Гуменюк Л. Й. Соціологія: Хрестоматія (від першоджерел до сучасності) : навчальний 

посібник. У 2-х томах. Львів : ЛьвДУВС, 2019. URL : 

https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/1/1/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD

%D1%8E%D0%BA%20%D0%9B.%20%D0%A1%D0%9E%D0%A6%D0%86%D0%9E%D0%9B%D0%

9E%D0%93%D0%86%D0%AF_%D1%85%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D

0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F%20%D1%82.1.pdf .  

4. Загальна соціологія : [хрестоматія] / концепція, упоряд., перекл. А. В. Фурман, В. С. Біскуп, 

О. С. Морщакова. Київ : Видавництво Ліра, 2019. 354 с. URL : https://lira-k.com.ua/preview/12589.pdf.  

5. Соціологія : навчальний посібник для студентів для студентів усіх спеціальностей денної 

форми навчання, що вивчають «Соціологію» / О. В. Горпинич, О. Ю. Клименко, Л. М. Москаленко, 

М. С. Труш, В. Ф. Ятченко Київ : ДУТ, 2019. 235 с. URL : 

https://duikt.edu.ua/ua/lib/1/category/2139/view/1868.  

Правознавство: 

Основна 

1. Основи правознавства : навчальний посібник. Електронне видання / [Хоптяр Ю. А., 

Адамовський В. І., Баженов О. Л., Глушковецький А. Л., Лубчинський А. А., Семенюк-Прибатень А. 

В.]. Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 

2022. 372 с. 

2. Основи правознавства : навчальний посібник. Ю. А. Хоптяр, В. І. Адамовський, 

О. Л. Баженов, А. А. Лубчинський, А. Л. Глушковецький, А. Л. Семенюк-Прибатень. Кам’янець-

Подільський : ТОВ «Друкарня «Рута», 2020. 407 с. 

3. Правознавство : навч. посіб. для студентів педагогічних спеціальностей / [Колектив авторів] 

/ За ред. Д. В. Каменського, В. О. Мирошниченка. Київ : Центр учбової літератури, 2018. 288 с. 

https://jurkniga.ua/contents/pravoznavstvo-navchalniy-posbnik.pdf  

4. Правознавство : навчальний посібник. За заг. ред. С. В. Пєткова. Дніпро : Університет імені 

Альфреда Нобеля, 2020. 360 с. https://duan.edu.ua/images/staff/departments/law/Files/pravoznavstvo.pdf  

5. Правознавство. Курс лекцій : навч. посіб.; за заг. ред В. О. Ананьїна. [Електронний ресурс]. 

– Київ : ІСЗЗІ КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2023. – 267 с. 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/57837/1/Pravoznavstvo_kurs_lektsii_22.pdf  

 

15. Рекомендовані джерела інформації. 

1. http://www.president.gov.ua/ – Офіційне інтернет-представництво Президента України. 

2. http://portal.rada.gov.ua – Верховна Рада України. 

3. http://www.kmu.gov.ua/ – Кабінет Міністрів України. 

4. http://www.rainbow.gov.ua/ – Рада національної безпеки і оборони України. 

5. http://www.uamission.org/ – Постійне представництво України при ООН. 

6. http://www.dnop.kiev.ua – Офіційний сайт Державного комітету України з промислової 

безпеки, охорони праці та гірничого нагляду (Держгірпромнагляду). 

Локація  Згідно з розкладом https://kpnu.edu.ua/rozklad-zaniat/ 

 

  

https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/1/1/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8E%D0%BA%20%D0%9B.%20%D0%A1%D0%9E%D0%A6%D0%86%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%93%D0%86%D0%AF_%D1%85%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F%20%D1%82.1.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/1/1/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8E%D0%BA%20%D0%9B.%20%D0%A1%D0%9E%D0%A6%D0%86%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%93%D0%86%D0%AF_%D1%85%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F%20%D1%82.1.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/1/1/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8E%D0%BA%20%D0%9B.%20%D0%A1%D0%9E%D0%A6%D0%86%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%93%D0%86%D0%AF_%D1%85%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F%20%D1%82.1.pdf
https://dspace.lvduvs.edu.ua/bitstream/1234567890/1/1/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%8E%D0%BA%20%D0%9B.%20%D0%A1%D0%9E%D0%A6%D0%86%D0%9E%D0%9B%D0%9E%D0%93%D0%86%D0%AF_%D1%85%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F%20%D1%82.1.pdf
https://lira-k.com.ua/preview/12589.pdf
https://duikt.edu.ua/ua/lib/1/category/2139/view/1868
https://jurkniga.ua/contents/pravoznavstvo-navchalniy-posbnik.pdf
https://duan.edu.ua/images/staff/departments/law/Files/pravoznavstvo.pdf
https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/57837/1/Pravoznavstvo_kurs_lektsii_22.pdf
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